U svezi upitom koji glasi:

Naveli ste u dokumentaciji pod točkom 4.1.3 Tehnička i stručna sposobnost:
“…Minimalna razina tehničke i stručne sposobnosti je dokazana ako je gospodarski subjekt u godini u kojoj je započeo postupak nabave i tijekom tri godine koje prethode toj godini uredno izvršio najmanje jedan, a najviše tri ugovora koji su isti ili slični predmetu nabave…"
Prijedlog:
“…Minimalna razina tehničke i stručne sposobnosti je dokazana ako je gospodarski subjekt u godini u kojoj je započeo postupak nabave i tijekom tri godine koje prethode toj godini uredno izvršio najmanje jedan, a najviše deset ugovora  koji su isti ili slični predmetu nabave…”
Razlog:
Dobili bi veću konkurentnost izlaska na vaš natječaj, tj. da natječaj nije rađen za jednog dobavljača što je vidljivo iz tehničke specifikacije i uvjeta vremena dobave takve vrste proizvoda, tj. led ekrana.
Viteško alkarsko društvo Sinj daje sljedeći odgovor:

Tražena minimalna razina tehničke i stručne sposobnosti ne znači ograničenje za gospodarske subjekte koji su uredno izvršili više od tri ugovora koji su isti ili slični predmetu nabave. Intencija točke 4.1.3 Dokumentacije o nabavi je da naručitelj neće tražiti više od tri uredno izvršena ugovora. Drugim riječima, naručitelj će razmatrati i ponude gospodarskih subjekata koji su imali i više od tri ugovora koji su isti ili slični predmetu nabave.
